

## ***Новогодний утренник***

*Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако, больше всего атмосфера волшебства и праздника восхищает маленьких ребятнишек, поэтому Дед Мороз со Снегурочкой, сверкающие разноцветные гирлянды и украшенная елочка, всегда приносят детям ощущение настоящего чуда.*

*Особую радость для малышей доставляет встреча нового года в детском саду. Ведь в садике можно поводить настоящие хороводы, получить подарки из рук Дедушки Мороза и Снегурочки. Приятные воспоминания от проведенного таким образом праздника остаются у ребенка на всю жизнь.*



*Вот и в нашем детском саду в младшей группе № 8 «Улыбка» прошел новогодний праздник. В центре зала украшенная елка. Дети пришли на праздник нарядные и веселые. Девочки нашей группы танцевали танец «Снежинок».*



*Было много стихов, песен, хороводов вокруг елки. Никто не остался без внимания Деда Мороза и получил долгожданный сладкий подарок.*



